
БІДГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі паперу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Білгород-Дністровський дитячий будинок-інтернат: 67704 Одеська область,                                     

м.Білгород-Дністровський, вул..Приморська, 62 код ЄДРПОУ 03190610_. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): за кодом Національного 

Класифікатора “Єдиний закупівельний словник” ДК 021:2015: 15240000-2- Рибні консерви та інші 

рибні страви і пресерви (15241000-9 - рибні консерви). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  Відкриті торги з особливостями - UA-2024-03-21-004474-а . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 550000 грн. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення:  550000 грн 00 коп., згідно з планом асигнувань на 2024 рік 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Якісні та технічні 

характеристики закупівлі та заявлена кількість на  закупівлю - Рибні консерви та інші рибні страви і 

пресерви (15241000-9 - рибні консерви), для потреб харчування підопічних Білгород-Дністровського 

дитячого будинку-інтернату. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 
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атлантична в олії, 

об’ 240 г. 

 

 

 

 

 

 

 

 

шт.  

 

 

 

 

 

 

 

 

10000 

Сардина атлантична в олії  240 г - банки 

чисті, без деформації, етикетка – ціла, міцно    

приклеєна, без забруднень з чітким текстом, 

який містить інформацію про назву 

товару,склад, термін придатності, дату 

виготовлення, умови зберігання. На 

поверхні банок не повинно бути темних 

плям, здуттів. Куски чи тушки риб цілі, 

нерозвалені, правильної форми, із  шкірним 

покровом типового кольору, консистенція – 

щільна. При обережному перекладанні 

шматки риби повинні зберігати форму. 

Недопустиме часткове   розламування 

шматків риби чи тушок дрібних риб.       

Смак   властивий даному виду товару, з 

ароматом прянощів та інших добавок, без 

сторонніх присмаків і запахів. 

 


